

2015-04-15 **Красная Ленточка – частица Знамени Победы, или С Днём рождения, Советский флаг!**

---

**Повяжите алую ленточку, тем самым Вы покажете, что помните и чтите подвиг Героев Великой Отечественной войны.**



**Красная Ленточка - частичка Знамени Победы!**

**В праздник 70-летия Великой Победы коммунисты предлагают каждому, кто помнит и чтит подвиг Героев Великой Отечественной войны, повязать Красную Ленточку – частицу священного Знамени Победы.**

Кстати, только вчера, 14 апреля, у Советского красного флага был День рождения.

Как напоминает сообщество [СССР. Прекрасная страна, в которой мы жили](#), в этот день 97 лет назад Красное знамя фактически стало государственным флагом СССР. Первоначальный вариант флага РСФСР был утверждён именно 14 апреля 1918 года.

«Мы с ним врага разбили в прах и сберегли во всех боях  
Великий флаг, победный флаг, советский флаг!» – песня с такими словами на стихи поэта Михаила Матусовского и музыку Марка Фрадкина появилась в 1944 году.

Советский флаг навсегда останется символом Великой Победы!